
令和６年度学校評価 保護者 

１ お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校は、授業を通して、学力の向上に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学校は、授業や行事、学校生活を通して、豊かな心の育成に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 学校は、授業や行事、学校生活を通して、体力の向上に努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 教師は、子どもたちが意欲的に学べるように指導方法を工夫している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 教師は、子ども一人一人のことを理解した上で適切な指導をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

７ 教師は、児童ががんばったことを認めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 学校のホームページや通信等から、学校の様子を大まかに把握している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ お子さんのことで相談したいことは、気楽に相談できる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１０ その他 ご意見（一部抜粋） 

○今年の「ちさとっ子フェス」について、学年の振り分け方で兄弟が別々だった場合、親も別々に

行動しなければならず、親のどちらかが片方の子供の舞台発表を見られない(もしくは一緒にまわ

れない)という状況がとても残念でした。色々難しいとは思いますが、ご検討頂きたいです。 

○運動会や発表会などの行事を、学年ごとに時間を区切るのではなく、全学年合同で実施する形に

してほしい。 

○授業参観が入学直後の 4月の一回だけだと学校での様子が分からないため、2学期にもあると家

庭でのサポートがしやすく有り難い。以前の学校公開日のように終日公開で何時間目に参観しても

良い形だと、駐車場の混雑を避けられるし保護者も平日都合がつきやすく良いのでは？ 

〇運動会後のお迎えの際、行き違いがありました。災害時の児童引渡しはさらに混乱するので、保

育園のように訓練があると安心かと思いました。 

〇6年間を通して校外学習が少ないと感じました。団体しか受け入れていない工事見学等は家庭で

は連れていけないので学校で経験できるとよかったです。 

〇子供が性教育を受ける機会はありますか？「性行為がダメ」というような単純な内容ではなく、

自分の体を大切にすることや、他の人から嫌なことをされたら No と言える事、相手の体や心を尊

重すること等、生きていくために大事なことを学べる授業を（外部講師に依頼することも有)お願

いしたいです。 

 

 

貴重なご意見をいただき、本当にありがとうございました。 

 いただいたご意見は、職員で共有して改善点を考え、千郷小の教育活動の充実をめざしていきま

す。学校公開日やホームページ等を利用して、学校の様子が少しでもわかるように情報を発信して

いきたいです。 

 

 本年度よりも次年度の結果がよくなるように、家庭、地域と連携して教育活動に当たっていきま

す。よろしくお願いいたします。 

 

 


